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Шановний Олександре Олександровичу!

Державна служба України з етнополітики та свободи совісті (ДЕСС)
у межах компетенції розглянула Ваш запит на інформацію від 31.12.2023 (вх. 
№ 4 (з) від 03.01.2024) щодо кількості релігійних громад, які діють на території 
Запорізької області й перейшли «під юрисдикцію» Православної Церкви 

України, направлений до ДЕСС як до належного розпорядника інформації 
листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 03.01.2024 № 100/0/2-24, 

та повідомляє про таке.
З дня проведення Об’єднавчого собору 15.12.2018 й до дня надання цієї 

відповіді жодна релігійна громада Української Православної Церкви на 

території Запорізької області не змінила свою канонічну підлеглість на 

підлеглість релігійним центрам (управлінням) Православної Церкви України 

(далі — ПЦУ).
Однак ДЕСС не володіє інформацією про те, чи релігійні громади інших 

релігійних об’єднань не змінювали свою канонічну підлеглість на підлеглість 

релігійним центрам (управлінням) ПЦУ. Водночас згідно з підпунктом 15 

пункту 4 Положення про Департамент культури та інформаційної політики 

Запорізької обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням 

голови Запорізької обласної державної адміністрації від 02.11.2021 № 743, 

Департамент культури та інформації політики Запорізької обласної державної 
адміністрації веде облік (реєстр) релігійних організацій, що діють у регіоні.

З огляду на це належним розпорядником всієї інформації про релігійні 
громади, що змінили свою канонічну підлеглість на підлеглість релігійним 

центрам (управлінням) ПЦУ, є Запорізька обласна державна адміністрація 

(військова адміністрація).
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Частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі — Закон) визначено, що розпорядник інформації, який не 

володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером 

діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов’язаний 

направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням 

про це запитувача. Проте Секретаріат Кабінету Міністрів України своїм листом 

від 03.01.2024 № 100/0/2-24 уже направив Ваш запит на інформацію до 

Запорізької обласної державної адміністрації (військової адміністрації). З 

огляду на це ДЕСС не направляє Ваш запит на інформацію до Запорізької 
обласної державної адміністрації (військової адміністрації).

З повагою
Перший заступник Голови                                             Віктор ВОЙНАЛОВИЧ

Ольга Лімонова


